

## **Чорнобильська зона: новини, події, факти**

■ Минулої середи відбулася чергова нарада керівників підприємств та організацій, які працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення.

Розповідаючи про виконання виробничої програми колективом, директор ДВСП "Чорнобильводексплуатація" Едуард Панасевич загострив увагу на підвищенні рівня води і значному замуленні річок Тетерів та Уж. Особливо турбує подальша доля останньої, яка вже не чистилася з моменту аварії на Чорнобильській АЕС. Дано вказівку відповідним підрозділам найближчим часом розробити проект і приступити до виконання програми "порятунку" цих малих річок, які несуть свої води у Прип'ять і Дніпро.

Наводилися прикрі факти про збільшення крадіжок у зоні відчуження як власного, так і державного майна. Злодії – в основному колишні тутешні працівники, - заїжджають у зону як хочуть і коли хочуть. Вказано на несумлінне виконання службових обов'язків працівниками міліції. Вирішено посилити контроль за в'їздом у зону відчуження приватного та держтранспорту.

Виконуючий обов'язки начальника АЗВ Олександр Гребенюк, який вів нараду, поінформував присутніх про будівництво Прип'ятської газотурбінної електростанції на території зони відчуження.

■ Зону відчуження і зону безумовного (обов'язкового) відселення з консультативною метою відвідали наукові співробітники біосферного заповідника "Аксанія-Нова", які займаються розведенням парнокопитних, багато років працюють над збереженням занесених у "Червону книгу" коней Пржевальського. За словами ученого секретаря Наталії Ясинської, у світі сьогодні зареєстровано 1450 коней цього виду. Найбільший табун знаходиться в "Аксанії-Новій" (109), а другий за величиною – вже на території зони відчуження. Серед них - троє лошаток, які народилися на Чорнобильській землі. Протягом минулого року завезли сюди із Херсонщини три партії цих диких коней. Це один з пунктів виконання програми "Фауна", яка розроблена провідними науковцями країни з метою поступового відновлення природного ландшафту зони відчуження. Доглядають за тваринами працівники спеціалізованої егерської служби зони відчуження, нещодавно створеної з ініціативи АЗВ у структурі ДП "Чорнобильліс".